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	Сынып: 2
	Қатысушылар саны:10
	Қатыспағандар саны:0

	Сабақтың тақырыбы
	Ай-Жердің табиғи серігі

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	2.4.1.2 - Жердің табиғи серігін анықтау; 


	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: Айды неліктен Жердің табиғи серігі депатайтыны туралы  әңгімелей алады.
Көптеген оқушылар: Айдың тіршілік үшін маңызын  талдайды.

Кейбір оқушылар: табиғи нысанды жасанды нысаннан ажырату жолдарын айтады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы 

10 мин
	Рапорт орнату

релаксация арқылы жүреді. Судың сылдыры, табиғат дыбысы аудиожазбадан тыңдалады.
Оқу материалын жариялау 
«4 сурет, 1 сөз»  әдісі арқылы жүреді:

- Берілген суретке қарап, ортақ сөзді тап.
-Түнгі аспанда нелер көрінеді? 

- Ай деген не?

-Ай қай уақытта көрінеді?
-Серік дегенді қалай түсінесің?

-Суретке қара, онда не бейнеленген? 

- Екі нысанды салыстыр.

-Айды Жердің серігі деп атауға бола ма?
-Ендеше бүгінгі сабағымыз не туралы болады?
	1. Ширату жаттығуларын орындайды.

Суретке қарап, тақырыпты ашады.
Сұрақтарға жауап береді.


	«Ауызша мадақтау» әдісі

	табиғат дыбысы аудиожазба
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	Сабақтың ортасы

25 мин


	(Д) 1- тапсырма «Еркін әңгіме» әдісі арқылы  жүзеге асады. 
А) Мәтінмен жұмыс жүреді.

Ә) Зерттеу жүргіз:
-Ай қалай айналады?
Дескриптор:  

- Мәтінді оқиды.

- Сұрақтарға жауап береді.

- Айдың Жерді айналуы туралы  әңгімелейді.
Саралау тәсілі: «Тапсырма» әдісі арқылы жүзеге асады.

Кейбір оқушыға: 

- Табиғи нысанды жасанды нысаннан ажырату жолдарын айт.

Сергіту сәтінде сергіту жаттығуларын жасайды.
Жел соғады бетіме,

Ағаштар да желпуде.

Жел тына қалғанда,

Кіп-кішкене шыбықтар

Үлкен болып өсуде.

(Ұ) 2- тапсырма «Кинометафора»  әдісі арқылы  жүзеге асады.

А) Бейнежазбаны қара, Айды сипатта. 
-Ай туралы сұрақтар құрастыр.

Ә) Айдың суретін сал.
Дескриптор:
- Айды сипаттайды.

- Сұрақтар құрастырады.
- Айдың суретін салады.
	- Сұрақтарға жауап береді.

- Айдың Жерді айналуы туралы  әңгімелейді.

Жаттығу жасайды. 

- Айды сипаттайды.

- Сұрақтар құрастырады.

- Айдың суретін салады.

	ҚБ: 1-10 балдық жүйе.
ҚБ: 1-10 балдық жүйе.

	Оқулық 

https://www.youtube.com/watch?v=AK1ChIBfC-A


	Сабақтың соңы

5 мин
	Рефлексия: «Менің сөзім»  әдісі бойынша өтеді.

Оқу  тапсырмасы: Мәтінді оқып, Ай туралы әңгімеле. 
	Рефлексия жасайды.
	
	


	Қорытынды бағамдау

Қандай екі нəрсе табысты болды (оқытуды да, оқуды да ескеріңіз)?

1.

2.

Қандай екі нəрсе сабақты жақсарта алды (оқытуды да, оқуды да ескеріңіз)?

1.

2.

 Сабақ барысында сынып туралы немесе жекелеген оқушылардың жетістік/қиындықтары туралы нені білдім, келесі сабақтарда неге көңіл бөлу қажет?

	Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы

	
	АКТ қолдануда қауіпсіздік техникасын сақталуын  қадағалау


ДОІЖО:                       Д. Бекжан

